5/11/22, 10:28 AM 609wdo 1

anMb3y 1

16 30b3bgoY39dgwo
300M0bgo®Mm039079m0s 3990930 MomEYbmonoab 1.00

3m3989™00 LAHGYIHYG®, CMFMEG 3odmM3goEboEYIM 03 LHG®YIHIMOL Ho30L X 33moEL?
struct rectangle{

float length;

float width;

|3
00MhB0gm 9O 0!
(O a. struct rectangle x;

(O b. struct x rectangle;
(O c¢. struct rectangle;

O d. struct x;
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300b30 2

$96 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

Mol 0mgmol 3999a0 3HrMaMoT07?:
#include <iostream>
using namespace std;
unsigned int f(unsigned int n);
int main()
{
unsigned int n = 5;
unsigned inty = f(n);
cout << n<<"l =" <<y << end|;
return O;

}

unsigned int f(unsigned int n)

{

unsigned int t;
if (n<=1)
t=1;
else
t=n*f(n-1);
return t;
}
00Mmhogm 9hmo:
O a. n-o0b Roghm®oomU;
O b. n-ob gogG® FoaL;

(O €. 09808L n-0b JgoMybgoyw 3603369 MBOL;

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=52915&cmid=449

609930 1

2121



5/11/22, 10:28 AM 609wdo 1

300b30 3

$96 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

LHGOYIHYHO 0oL FMboEgdmo Hodo, HMAgEMA03
00Mh0Ym 9O m0:
O a. y439mo 9mgdgbho gbo 0gmb gmmboo®o hodob;
O b. g39mo 9mydgbho gbeo ogmb dbmemme bhgdbdha®mo dodol;
O €. 9mgdgbhHgdo 890demgos ogmb bbgoobbgo Hoadol;
O d. 9mgdgbhgoo gbwo 0gmb dbmmme Moibgomo hodob;
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300b30 4

396 3obybaoyrgdgmo
300M06g0M08907tm0o 3990930 MomE9bmdnmsb 1.00

ol 00M1bgoL 390930 RBYbI300:
double S(double a[], int N)
{ double sum=0;
for (int i=1; i<N; i+=2)
sum+=a[i;
return sum;
}
00Mh0gm 9O m0:
O a. mybobggdbgonobo Bgzmgdol Foal;

O b. 396h0bgdbgdoobo Bgztgdol 08U,

O €. Y39mo Mogbgol Fodl

O d. ™mybobggbgdoobo owgoom 6ggcmgdol Foal;
O e. 3960begdugdoobo oEydom Bgzdmgool $oau;

https://testing.gtu.ge/mod/quiz/attempt.php?attempt=52915&cmid=449 4/21



5/11/22, 10:28 AM 609wdo 1

300b30 5

$96 3obybaoygdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

dm3999m00 3MrMaModol ByMogdgbdho:
{
dq.push_front(23);
dg.push_back(55);
dg.push_back(66);
cout<<dq.front()<<endl;

}

O 009400900 dM39TYM0O AYMad9b¢ol dgltmyemgool 3980937
Answer:
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300b30 6

$96 3obybaoyrgdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

Mo 3900936 godmotobl d9dYan 3 MazModo:
void swap (int *, int *);
int main(){

int a=15, b=25;

swap(&a, &b);

cout<<a<<b;

}
void swap (int *x, int *y}{
int dam;
dam = *x;
*X = *y,
*y = dam;
}
00Mhogm 9hmo:

O a. 1525

O b. 2515

O ¢ -15-25

O d. 36Omamods oM 039303900;
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300630 7

396 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

0 0009300900 93M06d9 3990930 RM3AGoHOL BgLdmgool 39093 ?
{

queue <int> q;

cout << boolalpha << g.empty() << end|;
g.push(17);

g.push(25);

q.push(9);

cout<<q.size()<<endl;

q.pop();

cout << boolalpha << g.empty() << endI;
cout<<q.front()<<endl;
cout<<g.back()<<endl;

g.push(11);

cout<<q.size()<<endl;

}
00Mh0gm 9O mo:

O a.

true
3
false
25

9

3

false

true
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O c.

true
false

25

false
true

25

300630 8

$96 3obybaoyegdgmo
300M0630M08907tm00 3990930 MomE9bmdnwsb 1.00

dm3999m00 3rMaModol B3Mogdgbho:

{

dg.push_front(22);

dqg.push_back(55);

dg.push_back(66);

1

03©Ybo g 9dgbhoo dmEgdyem ©93dn?
Answer:
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300630 9

$96 3obbaoyegdgmo
300M06g80M089079tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

dm3999mM00 3rMaModol ByMogdgbho:

03©9bo gemgdgbhoo dm9dym Lhg3dn?
Answer:

300630 10

396 30lgbaoygdgmoe
3000630089070 39910930 MomE9bmdnmsb 1.00

33093 int b[3] ={ 2, 4, 6 }, *bPtr=b; Gm3dgmo m3gMmodhmmo dmg3zgal dgEEmaol?

00MRB0gm 9O MO:
O a. DbPtr=Db+1;

O b. bPtr=3&b[0];
O c. DbPtr++;
O d. b++;
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300630 11

$96 3obgbaoyegdgmo
300M06g80M089079tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

@QYbgE0o 0mzmol bodaomo MoEbzomo hodol dobogol 03 9gemgdgbhgodol FodlL, MmAgmmo 0bwgdlgdo 033 gdo p-Eob g-deyg (0gymolbdgdo, MmA3 p<m
©0 g<m).6Mm39em0o 3dobgoom dgodmgdo dmEgdnmo a3nbdaool godmdobgdo?

const int m =5;

float sum(float [],int , int);

int main()

{

float mass[m]; int i,p,q;

float rez;

for (i=0;i<m;i++) cin>>massli;
cout<<"p?q?";

cin>>p>>q;

float sum(float a[],int p1,int g1
int k; float s =0;
for(k=p1; k<=q1; k++)
s +=alk];

return s;
}
00MRB0gm 9O MO:

O a. rez=sum(mass[],p,q);

(
O b. rez =sum(mass,p,q);
O C. rez=sum(a,p,q);
O d. rez=sum(al],p,q);
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300b3d 12

396 3obybaoyegdgmo
300M06g80M089079tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

dm3999mM00 3rMaModol ByMogdgbho:

MHM3gMoo 300390 9em9gadgbho Lhg3dn?
Answer:
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300630 13

396 3obybaoyrgdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

dm3999mM00 3rMaModol ByMogdgbho:
{

queue <int> q;
g.push(95);

cout<<q.size()<<endl;

}
0 0009400900 MY 0YMad9gb¢ol dgltmymgool 3980937
Answer:

300630 14

396 3obybaoyegdgmo
300M06g80M089079em0o 8990930 MomE9bmdnpsb 1.00

M0 000940900 IMEYTNMO RMadgbdhol Jgldmnmgdol 3ggaoE?
intn=179;

int *p;

p = &n;

cout<<*p;

Answer:
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300b3d 15

$96 3obybaoyegdgmo
300M06g80M089079tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

®0 0009300900 930689 3990930 NRM3AgoHOL BgLdmgool 39093 ?
int main()

{

deque <int> dq;

cout << dg.empty() << endl;
dg.push_front(3);

dq.push_front(2);

dg.push_back(4);

dq.push_front(1);

dg.push_back(5);

cout << boolalpha << dg.empty() << endl;
cout << dq.size() << endl;

cout << dq.front() << endl;

cout << dg.back() << end|;

}
00Mh0gm 9O mo:
O a.
1
false
5
1
5
Ob
0
false
5
1
5
Oc
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true
false

false
true

300Mb3d 16

396 30LbaogEgdagmwo
303Mobgo®m039d7m0o 89900930 GoMEYbMEnELb 1.00

30000090mol HMAGEMO d0BIM0 LBMG00?
00Mmhogm 9hmo:

O a. intx;
O b. int&x;
O c¢. ptrx;
O d. int*x;
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300630 17

396 3obybaoyrgdgmo
300M06g0M089079tm0o 89910930 MomEgbmdnmsb 1.00

609930 1

®0 0009300900 930689 3990930 RM3A90HOL BgLdmgool 39093 ?

int main()

{

stack <int> st;

cout << boolalpha << st.empty() << end|;

st.push(5);

st.push(7);

st.push(9);
cout<<st.size()<<endl;
cout<<st.top()<<endl;

st.pop();
cout<<st.size()<<endl;

st.pop();
cout<<st.size()<<endl;

cout << boolalpha << st.empty() << end|;

st.push(11);
st.push(13);
cout<<st.size()<<endl;
return O;

}
00Mhogm 9hmo:

O a.

true

O b.
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O ¢

O d.
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300b30 18

396 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

dm3999m00 3rMaModol yMogdgbho:
{

queue <int> q;
g.push(95);

cout<<q.front()<<endl;

}
0 0009400900 dME9TYM0O 0YMad9gb¢ol dglitmymgool 3930937
Answer:
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300b30 19

396 3obybaoygdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

MO 000980900 3MMa™madol dgLtymgdol 393Ya:

#include <iostream>
using namespace std;
int main()

{
int *p, x=5;
p=8&Xx;
cout<<++(*p);
system("pause");
return O;

00Mmh0gm 9O mo:
Oa 9

O b. 6

Oec 7
O d. 3m330moE0ol dgmaos
O €. XE3mopob dobodo®mmo
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300b30 20

396 3obybaoyegdgmo
300M06g80M08907tm0o 3990930 MomEgbmdnwsb 1.00

dmE9TPm00 (3300900l dobodommgdo: &a=63384,&b=64390,&c=64400. Mo 39093l 30dM0¢obl 3MmgMmodo 32-00¢0060
3™M3309hgMgooLmgol (int - 0303906 4 d000L, float 0303900 - 4 do0hl, double - 8 do0hL ) :
int main()
{
float a,*p1;
int b,*p2;
double c,*p3;
a=2.5; b=3; c=2.96;
p1=&a; p2=8&b; p3=&c;
p1++; p2++; p3++;
cout<<’p1="<<p1<<’ p2="<<p2<<” p3="<<p3;
}
00Mhogm 9hm0:
O a. p1=3.5 p2=4 p3=B

(O b. p1=63388 p2=64394 p3=64404
(O c. p1=63388 p2=64394 p3=64408
O d. 9mEIOM0 30bgbo o6 0G0L LBM™O
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$96 3obybaoyegdgmo
300M06g0M089079tm0o 89910930 MomEgbmdnmsb 1.00

6o 30009do 8980930 BGMadgb¢ol dgbtyemgool gEgaoE?

const int N=5;

void printArray(int a[N]);
int main(){

int mass[N]={10,-1,5,7,2};
printArray(mass);

}
void printArray(int a[]){

inti;

for(i=0; i<N; i++)

cout<< a[i]<<” %

}

00Mh0gm 9O m0:
Oa. 10-1572

Ob. 275-110
Oc 1052

«
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